

# 市审计局对我县 2015 年保障性安居工程进行跟踪审计

本报讯 11月25日,市审计局纪检书记杨平带队到我县,对2015年保障性安居工程进行跟踪审计。

会上,审计组相关负责人宣读了《运城市2015年保障性安居工程跟踪审计工作的安排意见》及审计通知书和《山西省2015年

保障性安居工程跟踪审计工作方案》。县住建局负责人汇报2015年保障性安居工程总体情况。

杨平指出,此次开展的保障性安居工程跟踪审计,事关全局,责任重大。审计组将通过这次审计,客观公正地评价保障性安居工

程在改善民生、促进发展方面发挥的积极作用,实事求是地指出工程在计划、投资、建设、分配、运营等方面存在的问题,促进保障性安居工程目标任务和政策措施落到实处,把这项利国利民的好事实办好。

政府副县长李明爱要求相关部门要高

度重视,认真对待,要按照审计的标准和要求,逐一排查工作中存在的问题,不断拓展审计的作用,更好地提升各项工作水平,确保2015年保障性安居工程跟踪审计工作顺利完成。

## 市督查组督查我县卫生县城创建和城乡爱国卫生清洁运动

本报讯 11月23日,市爱卫会常务副主任樊贵宏带领市督查组到我县检查卫生县城创建和城乡爱国卫生清洁运动工作。政府副县长张建波陪同。

督查组分六组深入我县机关单位、社区农村、公共场所等地,采取随机抽查、查阅档案资料、实地检查等多种形式,对爱国卫生组织管理,健康教育,市容环境卫生,垃圾处理等工作进行了全面细致的检查。

樊贵宏对我县卫生县城创建和城乡爱国卫生清洁运动工作给予充分肯定,认为,我县县委、县政府高度重视创建省级卫生县城工作,思路明确、成效明显。他希望我县要坚持把创建省级卫生县城工作作为一项战略任务列入重要议事日程,要抓好县城规划,以卫生城市创建促进城市建设和综合管理水平的提升,不断完善城市功能,改善人居环境;要做到领导高度重视、责任明确,积极安排部署,层层分解任务,保证各项活动有序开展,确保卫生县城创建和城乡爱国卫生清洁运动工作再上新台阶。

反馈会上,张建波表示,我县将以创建省级卫生县城为契机,以改善城乡卫生面貌、提升全面健康水平为目标,以创建卫生县城、卫生村镇、卫生景区、卫生单位为载体,担当负责,求实作为,进一步增强卫生观念,加大工作力度,全面提升城乡环境卫生管理水平,着力为全县经济社会发展营造一个文明、舒适、人文宜居的生活环境。

## 市森林防火指挥部在我县举办“两项制度”专题培训会

本报讯 11月12日,运城市森林防火指挥部在我县举办“两项制度”专题培训会,全市13县(市)林业系统有关人员参加培训。

培训会上,县林业局局长马辉作了森林防火工作经验介绍。我县在推行“两项制度”的主要做法是:领导重视,责任落实到位;形式多样,宣传教育到位;网格化管理,预防措施到位;保障有力,防火经费落实到位;定点责任看护,火源管理到位;半军事化管理,应急队伍到位。

省森林防火副总指挥、省森林公安纪检组长景森林应邀就网格化管理和定点责任看护两项制度以及森林火灾的预防、预警等知识进行了授课。

市森林防火副总指挥,市林业局副局长毛兴晖对我县首創森林防火“两项制度”给予充分肯定,要求与会人员向绛县学习,不折不扣地执行好网格化管理和定点责任看护“两项制度”;及时添置防火器材,确保防火物资储备到位;进一步加强消防队伍建设,强化负重训练。

会前,大家还来到冷口乡和县森林消防专业队进行参观学习。

范晓霞

## 市验收组到我县督查验收食品安全放心城市创建工作

本报讯 11月24日,市验收组到我县督查验收食品安全放心城市创建工作。政府副县长张建波做汇报。

为扎实做好创建工作,根据新形势下食品安全工作的要求,我县积极抢抓“三个机遇”,建立“五项机制”,为创建工作推向新高潮。在日常监管的基础上,围绕重点品种,重点行业、重点区域和重点时段,深入开展九项专项整治工作,在整治中规范,在规范中整治,最大

限度地消除了食品安全隐患,切实保障人民群众的身体健康和生命安全。在食品安全监管方面,建立了严格的食品安全监管制度,狠抓农产品质量安全源头监管,用最严格的监管,最严厉的处罚,最严肃的问责,确保人民群众舌尖上的安全。

张建波表示,下一步,我县将把食品安全工作继续放在更加重要的位置,努力建设一支学法、懂法、用法的食品

安全监管队伍;借鉴福建食品安全监管经验,严格落实食品安全属地责任;抓住解决食品安全中的“三个矛盾”,不断满足人民群众对食品安全工作的新期待。

随后,市验收组对我县的公安、农业、畜牧、果业、食药等部门食品安全城市创建工作进行了实地督查验收。

雷雅茹 李君

## 易于掌握简便灵活 马怀俭发明无杆毛笔获专利



我县退休干部马怀俭近日成了受人关注的名人。他发明的无杆毛笔获国家专利,引起轰动。

现年71岁的马怀俭是绛县水利局原水利工程师。在职时,就善于钻研,崇

尚革新。2004年退休后,他不甘赋闲,一头扎进自己从小就喜爱的书画艺术创作中,朝乾夕惕,孜孜以求,书画作品多次参加国内书画大赛并获奖,还在韩国、日本、巴西参加了交流展。在书画创

作实践中,他针对不少人使用长杆毛笔有困难的现象,经过无数次实验、改进,发明了一种新奇的无杆毛笔。这项发明由毛笔头和指套为主要部件组成,它没有传统毛笔的硬质长笔杆,只有毛笔头、硬指套、软指套3个部件连接而成。软指套有两种不同的产品形状可供选择,一种是圆筒的软质乳胶式,另一种是子母扣粘式。使用时,将毛笔头固定在硬指套上,再将软指套连接在硬指套上,即可自行操作。这项革新的显著特点是去掉了毛笔的硬质长笔杆,把手指对毛笔的间接控制变为直接控制,易于掌握,简便灵活,纵横随意,挥洒自如,不仅专业书画艺术工作者可以使用,即使没有执笔功力的初学者,甚至外国人,拿起这种无杆毛笔也能自行运作,从而使毛笔的使用变得广泛化、大众化,实用性颇强。

近日,马怀俭这一得心应手、挥洒自如、使用方便的新型书画工具——无杆毛笔,继荣获国家知识产权局的实用新型发明专利后,又摘取了香港国际专利发明博览会专利发明金奖。张志善

## 县交警为创建文明城市助力

本报讯 连日来,县公安局交警大队在辖区积极开展交通秩序大整治,为创建文明城市发挥作用。

11月28日,县交警大队组织召开全体民警创建省级文明城市工作部署会议,对县城文明交通安全工作进行部署,任务分解落实到各股室基层中队。民警围绕县城文明交通环境,在县城街道开展交通秩序整治行动,尤其对摩托车、电动车无序通行、行人乱穿马路等交通违法行为予以查处、纠正、劝阻,并在重点路段、路口、时段,针对乱点、乱象紧盯整治、严防严查,努力创建文明、有序、安全、畅通的道路交通秩序环境,为推进绛县创建文明城市发挥了积极作用。

此行动共出动警力110余人,警车15辆,纠正车辆乱停乱放等交通违法行为56起。

杨志杰

